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EASY MELTCUP WARMER
DIFFUSEUR EASY MELTCUP
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EN  READ ALL INSTRUCTIONS BEFORE USE. FAILURE TO FOLLOW 
INSTRUCTIONS COULD RESULT IN A FIRE HAZARD. 
See enclosed instructions. Use only with Yankee Candle ScenterpieceTM 
Easy MeltCups. Not intended for use with wax melts fragranced 
warming oil or potpourri refresher oil. Do not immerse this product in 
water.
WARNING. When using electric products, basic precautions should always be 
followed, including the following:
• Read all instructions before using the product.
• Do not put �ngers or hands into unit.
• Do not immerse in water.
• To reduce risk of injury, keep away from children and pets.
• Do not use in small con�ned areas without adequate ventilation.
• Do not use for food, dining service or other unintended uses.
• Do not disassemble - No user serviceable parts inside.
• Unplug this device before attempting any maintenance or cleaning.

CAUTION: This electric Yankee Candle ScenterpieceTM Easy MeltCup Warmer uses 
electricity. Risk of electrical shock exists if metal or any other foreign object is 
inserted into any part of this electric ScenterpieceTM Easy MeltCup Warmer or it is 
improperly used. Use only in appropriate, properly functioning 220-240V AC 50Hz 
14W electrical outlet. Do not add water to Yankee Candle ScenterpieceTM Easy 
MeltCup. Do not leave unit unattended.

DIRECTIONS FOR USE:
• Place unit on a level and heat resistant surface away from other heat sources and 
�ammable objects. Do not use warmer if chipped or damaged.
• Remove lid from Yankee Candle ScenterpieceTM Easy MeltCup and place in 
warmer.
• Plug in electric Yankee Candle ScenterpieceTM Easy MeltCup Warmer into 
appropriate, properly functioning 220-240V AC 50Hz 14W electrical outlet.
• Allow the heat to melt the wax and fragrance will release into the room. Unit will 
become hot while in use - do not touch while in use, heated wax can cause burns.  
Allow unit to cool completely before touching.
•  If no wax remains in the container, unplug the electric Yankee Candle 
ScenterpieceTM Easy MeltCup Warmer and allow unit to cool before using with 
another Yankee Candle ScenterpieceTM Easy MeltCup.
• Unplug unit after use.

THIS APPLIANCE CAN BE USED BY CHILDREN AGED FROM 8 
YEARS AND ABOVE AND PERSONS WITH REDUCED 
PHYSICAL, SENSORY OR MENTAL CAPABILITIES OR LACK OF 
EXPERIENCE AND KNOWLEDGE IF THEY HAVE BEEN GIVEN 
SUPERVISION OR INSTRUCTION CONCERNING USE OF THE 
APPLIANCE IN A SAFE WAY AND UNDERSTAND THE 
HAZARDS INVOLVED. CHILDREN SHALL NOT PLAY WITH THE 
APPLIANCE. CLEANING AND USER MAINTENANCE SHALL 
NOT BE MADE BY CHILDREN WITHOUT SUPERVISION.

FR  LISEZ TOUTES LES INSTRUCTIONS AVANT UTILISATION. LE 
NON-RESPECT DE CES INSTRUCTIONS POURRAIT OCCASIONNER UN 
RISQUE D’INCENDIE. Reportez-vous au mode d’emploi ci-joint. À utiliser 
uniquement avec des ScenterpieceTM Easy Meltcups Yankee Candle. Ne 
convient pas à une utilisation avec des huiles à di�user parfumées en 
tartelettes de cire ni des huiles essentielles. Ne pas immerger ce 
produit dans l’eau.
AVERTISSEMENT. Lorsque vous utilisez des appareils électriques, vous devez 
toujours respecter des précautions de base, notamment :
• Lire toutes les instructions avant d’utiliser l’appareil.
• Ne pas mettre les doigts ni les mains à l’intérieur de l’appareil.
• Ne pas immerger dans l’eau.
• A�n de réduire le risque de blessures, tenir hors de portée des enfants et des 
animaux de compagnie.
• Ne pas utiliser dans des espaces restreints et con�nés, dépourvus d’une 
ventilation adéquate.
• Ne pas utiliser dans la nourriture, sur des surfaces alimentaires ni pour d’autres 
utilisations non prévues.
• Ne pas démonter - Il ne contient aucune pièce réparable par l'utilisateur.
• Débranchez cet appareil avant toute intervention de maintenance ou de 
nettoyage.

ATTENTION : Ce di�useur ScenterpieceTM Easy MeltCup Yankee Candle fonctionne 
à l’électricité.  Il existe un risque de choc électrique en cas d’insertion d’un objet en 
métal ou de tout autre corps étranger dans une des parties de ce di�useur 
électrique ScenterpieceTM Easy MeltCup, ou en cas de mauvaise utilisation. À 
utiliser uniquement sur une prise électrique CA 220–240 V 50 Hz 14 W appropriée 
et fonctionnant correctement. Ne pas ajouter d’eau aux ScenterpieceTM Easy 
MeltCup Yankee Candle. Ne pas laisser l’appareil sans surveillance.

MODE D’EMPLOI :
• Placer l’appareil sur une surface plane et résistante à la chaleur, à distance d’autres 
sources de chaleur ou d’objets in�ammables. Ne pas utiliser le di�useur s’il est 
ébréché ou endommagé.
• Ôter le couvercle du ScenterpieceTM Easy MeltCup Yankee Candle et le placer dans 
le di�useur.
• Brancher le di�useur ScenterpieceTM Easy MeltCup Yankee Candle sur une prise 
électrique CA 220–240 V 50 Hz 14 W appropriée et fonctionnant correctement.
• Laisser la chaleur faire fondre la cire et le parfum se di�usera dans la pièce. Une 
fois allumé, l’appareil deviendra chaud : ne pas le toucher pendant l’utilisation, la 
cire chaude pouvant provoquer des brûlures.  Laisser le di�useur refroidir 
complètement avant de le toucher.
• S’il ne reste plus de cire dans le récipient, débrancher le di�useur électrique 
ScenterpieceTM Easy MeltCup Yankee Candle et le laisser 
refroidir avant de l’utiliser avec une autre ScenterpieceTM Easy MeltCup Yankee 
Candle.
• Débrancher après utilisation.

CET APPAREIL PEUT ÊTRE UTILISÉ PAR LES ENFANTS ÂGÉS 
DE 8 ANS ET PLUS ET PAR LES PERSONNES AYANT DES 
CAPACITÉS PHYSIQUES, SENSORIELLES OU MENTALES 
RÉDUITES OU QUI MANQUENT D'EXPÉRIENCE ET DE 

CONNAISSANCES, SI SOUS SURVEILLANCE OU SI ELLES 
ONT REÇU DES INSTRUCTIONS CONCERNANT 
L’UTILISATION SÛRE DE L’APPAREIL ET SI CONSCIENTES 
DES DANGERS. LES ENFANTS NE DOIVENT PAS JOUER 
AVEC CET APPAREIL. LE NETTOYAGE ET LA MAINTENANCE 
PAR L'UTILISATEUR NE DOIVENT PAS ÊTRE EFFECTUÉS PAR 
DES ENFANTS SANS SURVEILLANCE.
DE  LESEN SIE VOR VERWENDUNG DIE ANWEISUNGEN VOLLSTÄNDIG 
DURCH. DAS MISSACHTEN DER SICHERHEITSHINWEISE KANN ZU 
EINEM BRAND FÜHREN.
Siehe beiliegende Anweisungen. Nur mit Yankee Candle 
ScenterpieceTM Easy MeltCups verwenden. Dieses Gerät ist nicht für die 
Verwendung mit wärmenden Wax Melt-Duftölen und 
Potpourri-Erfrischungsöl bestimmt. Tauchen Sie das Produkt nicht in 
Wasser ein.
WARNUNG. Beim Gebrauch von Elektrogeräten müssen stets grundlegende 
Vorsichtsmaßnahmen beachtet werden. Dazu zählen:
• Lesen Sie die Anweisungen vollständig durch, bevor Sie das Produkt verwenden.
• Stecken Sie niemals Finger oder Hände in das Gerät.
• Nicht in Wasser eintauchen.
• Verletzungsgefahr – Halten Sie Kinder und Haustiere vom Gerät fern.
• Nicht in kleinen, engen Räumen ohne ausreichende Belüftung verwenden.
• Nicht für Lebensmittel, Speiseservice oder andere unbeabsichtigte Zwecke 
verwenden.
• Nicht zerlegen - Keine vom Benutzer zu wartenden Teile im Inneren.
• Trennen Sie das Gerät vom Stromnetz, bevor Sie Wartungs- oder 
Reinigungsarbeiten durchführen.

VORSICHT: Dieser elektrische Yankee Candle ScenterpieceTM Easy MeltCup 
Wärmer verwendet elektrischen Strom. Bei unsachgemäßem Betrieb oder 
Gelangen von Metall oder anderen Fremdkörpern in den elektrischen 
ScenterpieceTM Easy MeltCup Wärmer besteht die Gefahr eines Stromschlags. 
Verwenden Sie das Gerät nur mit einer geeigneten, ordnungsgemäß 
funktionierenden Steckdose mit den Spezi�kationen 220 - 240 V AC 50 Hz 14 W. 
Füllen Sie kein Wasser in den Yankee Candle ScenterpieceTM Easy MeltCup.  Lassen 
Sie das Gerät nicht unbeaufsichtigt.

BEDIENUNGSANLEITUNG:
• Stellen Sie das Gerät auf eine ebene und hitzebeständige Unterlage und halten 
Sie es von anderen Wärmequellen und leicht entzündlichen Objekten fern. 
Verwenden Sie den Wärmer nicht, wenn sie Beschädigungen oder Risse aufweist.
• Entfernen Sie den Deckel des Yankee Candle ScenterpieceTM Easy MeltCup und 
legen Sie ihn in den Wärmer.
• Schließen Sie den elektrischen Yankee Candle ScenterpieceTM Easy MeltCup 
Wärmer an einer geeigneten, ordnungsgemäß funktionierenden Steckdose mit 
den Spezi�kationen 220 - 240 V AC 50 Hz 14 W an.
Warten Sie, bis das Wachs geschmolzen ist und sich der Duft im Raum verbreitet. 
Das Gerät wird beim Betrieb heiß – berühren Sie es nicht während des Gebrauchs. 
Heißes Wachs kann Verbrennungen verursachen. Lassen Sie das Gerät vollständig 

auskühlen, bevor Sie es berühren.
• Wenn kein Wachs im Behälter verbleibt, ziehen Sie den Stecker des elektrischen 
Yankee Candle ScenterpieceTM Easy MeltCup Wärmers und lassen Sie das Gerät 
abkühlen, bevor Sie es mit einem anderen Yankee Candle ScenterpieceTM Easy 
MeltCup verwenden.
• Ziehen Sie nach Gebrauch den Netzstecker raus.

DIESES GERÄT KANN VON KINDERN AB 8 JAHREN UND VON 
PERSONEN MIT EINGESCHRÄNKTEN KÖRPERLICHEN, 
SENSORISCHEN ODER GEISTIGEN FÄHIGKEITEN ODER 
MANGELNDER ERFAHRUNG UND MANGELNDEM WISSEN 
VERWENDET WERDEN, WENN SIE ÜBER DIE SICHERE 
VERWENDUNG DES GERÄTS UNTERWIESEN WURDEN UND 
DIE GEFAHREN KENNEN. KINDER DÜRFEN NICHT MIT DEM 
GERÄT SPIELEN. REINIGUNG UND BENUTZERWARTUNG 
DÜRFEN NICHT VON KINDERN OHNE AUFSICHT 
DURCHGEFÜHRT WERDEN.
IT  LEGGERE TUTTE LE ISTRUZIONI PRIMA DELL’USO. LA MANCATA 
OSSERVANZA DI QUESTE ISTRUZIONI PUÒ COMPORTARE UN RISCHIO 
DI INCENDIO. Consultare le istruzioni allegate. Utilizzare solo con 
Yankee Candle ScenterpieceTM Easy MeltCups. Non utilizzare con tart di 
cera da fondere, oli profumati o con oli ravvivanti per potpourri. Non 
immergere questo prodotto in acqua.
ATTENZIONE. Quando si utilizzano prodotti elettrici, si raccomanda di adottare 
sempre alcune precauzioni di base, come ad esempio:
• Leggere attentamente tutte le istruzioni prima di utilizzare il prodotto.
• Non in�lare le dita o le mani all’interno del prodotto.
• Non immergere il prodotto nell’acqua.
• Per ridurre il rischio di lesioni, tenere il prodotto lontano dalla portata di bambini e 
animali domestici.
• Non utilizzare in piccole aree ristrette prive di adeguata ventilazione.
• Non utilizzare per cibo, servizi di ristorazione o altri usi inappropriati.
• Non smontare - Non presenta al suo interno parti riparabili dall’utente.
• Scollegare il dispositivo prima di e�ettuare operazioni di manutenzione
o pulizia.

ATTENZIONE: questo bruciatore ScenterpieceTM Easy MeltCup di Yankee Candle 
utilizza corrente elettrica. L’inserimento di oggetti di metallo o di qualsiasi altro 
materiale all’interno di qualsiasi parte di questo bruciatore elettrico ScenterpieceTM 
Easy MeltCup o qualsiasi altro utilizzo inappropriato possono comportare un rischio 
di folgorazione. Utilizzare solo con una presa elettrica perfettamente funzionante 
da 220-240 V AC 50 Hz 14 W. Non aggiungere acqua allo Yankee Candle 
ScenterpieceTM Easy MeltCup.  Non lasciare il prodotto incustodito.

ISTRUZIONI PER L’USO:
• Posizionare il prodotto su una super�cie piana, termoresistente e lontana da altre 
fonti di calore o oggetti in�ammabili. Non utilizzare il bruciatore se è rotto o 
danneggiato.

• Rimuovere il coperchio dello Yankee Candle ScenterpieceTM Easy MeltCup e 
posizionare il bruciatore.
• Inserire la spina del bruciatore ScenterpieceTM Easy MeltCup di Yankee Candle in 
una presa elettrica perfettamente funzionante da 220-240 V AC 50 Hz 14 W.
• Man mano che il calore scioglie la cera, la fragranza si di�onderà nell’ambiente. 
Quando in uso, il prodotto si riscalda. Si raccomanda pertanto di non toccarlo 
mentre è in funzione: la cera può causare ustioni.  Prima di toccare nuovamente il 
prodotto, attendere che si sia ra�reddato.
•  Se non rimane cera nel contenitore, scollegare il bruciatore elettrico 
ScenterpieceTM Easy MeltCup di Yankee Candle e lasciarlo ra�reddare prima di 
utilizzarlo con un’altra ScenterpieceTM Easy MeltCup di Yankee Candle.
• Scollegare l’unità dopo l’uso.

IL PRESENTE APPARECCHIO PUÒ ESSERE USATO DA BAMBINI 
DAGLI 8 ANNI IN SU E DA PERSONE CON RIDOTTE CAPACITÀ 
FISICHE, SENSORIALI O MENTALI O CHE SIANO PRIVE DI 
ESPERIENZA E CONOSCENZA, SE SOTTO SUPERVISIONE O SE 
SONO STATE DATE LORO ISTRUZIONI RIGUARDANTI L’USO 
SICURO DELL’APPARECCHIO E SE COSCIENTI DEI RISCHI 
CONNESSI. I BAMBINI NON DEVONO GIOCARE CON 
L’APPARECCHIO. LA PULIZIA E LA MANUTENZIONE NON 
DEVONO ESSERE ESEGUITE DA BAMBINI NON SORVEGLIATI.
ES  LEA TODAS LAS INSTRUCCIONES ANTES DE USAR. SI NO SE SIGUEN 
LAS INSTRUCCIONES, PUEDE HABER RIESGO DE INCENDIO.
Consulte las instrucciones adjuntas. Solo debe utilizarlo con 
ScenterpieceTM Easy MeltCup de Yankee Candle. No apto para uso con 
fundidores de cera, aceite cálido perfumado o popurrí de aceite 
refrescante. No sumerja este producto en agua.
ADVERTENCIA. Cuando se usen productos eléctricos, se deben seguir una serie de 
precauciones básicas, incluidas las siguientes:
• Lea todas las instrucciones antes de usar el producto.
• No ponga los dedos o las manos en la unidad.
• No lo sumerja bajo el agua.
• Para reducir el riesgo de daño, manténgalo fuera del alcance de los niños y 
animales domésticos.
• No lo utilice en lugares pequeños y cerrados sin la ventilación adecuada.
• No lo utilice en comidas, servicios de comedor ni para ningún otro uso 
no previsto.
• No desmontar - No dispone de partes reparables en su interior por parte del 
usuario.
• Desconecte el dispositivo antes de realizar operaciones de mantenimiento o de 
limpieza.

CUIDADO: Este fundidor eléctrico ScenterpieceTM Easy MeltCup de Yankee Candle 
se usa con electricidad. Existe riesgo de descarga eléctrica si se introduce un metal 
o cualquier otro objeto extraño en cualquier parte del fundidor eléctrico 
ScenterpieceTM Easy MeltCup o si se usa de forma inadecuada. Solo debe utilizarlo 
con una toma de corriente adecuada de 220-240 V CA 50 Hz 14 W que funcione 

correctamente. No añada agua a ScenterpieceTM Easy MeltCup de Yankee Candle. 
No deje la unidad desatendida.

INSTRUCCIONES DE USO:
• Coloque la unidad sobre una super�cie plana y resistente al calor, lejos de otras 
fuentes de calor y objetos in�amables. No use el fundidor si presenta grietas o está 
dañado.
• Retire la tapa del ScenterpieceTM Easy MeltCup de Yankee Candle y colóquelo en el 
fundidor.
• Conecte el fundidor eléctrico ScenterpieceTM Easy MeltCup de Yankee Candle a 
una toma de corriente de 220-240 V CA 50 Hz 14 W que funcione correctamente.
• Deje que el calor funda la cera y la fragancia se esparza por toda la habitación. La 
unidad se calentará cuando esté en uso. No la toque cuando esté en uso, la cera 
caliente puede causar quemaduras.  Deje que la unidad se enfríe completamente 
antes de tocarla.
• Si no queda cera en el recipiente, desenchufe el fundidor eléctrico ScenterpieceTM 
Easy MeltCup de Yankee Candle y deje que la unidad se enfríe antes de utilizarla 
con otro ScenterpieceTM Easy MeltCup de Yankee Candle.
• Desenchufe la unidad después de utilizarla.

EL PRESENTE APARATO PUEDE SER UTILIZADO POR NIÑOS 
A PARTIR DE 8 AÑOS EN ADELANTE Y POR PERSONAS CON 
CAPACIDADES FÍSICAS, SENSORIALES Y MENTALES 
DISMINUIDAS O QUE ESTÉN PRIVADAS DE EXPERIENCIA Y 
CONOCIMIENTO, SIEMPRE QUE SEA BAJO SUPERVISIÓN O SI 
SE HAN PROPORCIONADO INSTRUCIONES REMARCANDO EL 
USO SEGURO DEL APARATO Y DE LOS RIESGOS QUE 
IMPLICAN LAS CONEXIONES. LOS NIÑOS NO DEBEN JUGAR 
CON EL APARATO. LA LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO NO 
DEBEN REALIZARSE POR NIÑOS NO SUPERVISADOS.
NL  LEES VOOR GEBRUIK ALLE INSTRUCTIES. HET NIET OPVOLGEN VAN 
DE INSTRUCTIES KAN BRANDGEVAAR VEROORZAKEN.
Zie bijgesloten instructies. Gebruik alleen met Yankee Candle 
ScenterpieceTM Easy MeltCups. Niet bestemd voor gebruik met wax 
melt geparfumeerde olie of potpourri verfrissende olie. Dompel dit 
product niet onder in water.
WAARSCHUWING. Bij het gebruiken van elektrische producten moet 
u altijd de normale voorzorgsmaatregelen in acht houden, inclusief 
de onderstaande:
• Lees alle instructies voordat u het product gebruikt.
• Steek geen vingers of handen in het apparaat.
• Dompel niet onder in water.
• Houd het apparaat bij kinderen en huisdieren vandaan om het risico op 
verwondingen te reduceren.
• Niet gebruiken in kleine gesloten ruimtes zonder afdoende ventilatie.
• Gebruik niet voor eten, dineerservices of ander onbedoeld gebruik.
• Niet demonteren - Er zijn geen onderdelen die door de gebruiker kunnen worden 

onderhouden.
• Koppel het apparaat los voordat u onderhouds- of reinigingswerkzaamheden 
uitvoert.

VOORZICHTIG: Deze elektrische Yankee Candle ScenterpieceTM Easy MeltCup 
Verwarmer gebruikt elektriciteit. Er bestaat risico op elektrische schokken als 
metalen of andere ongebruikelijke objecten in deze elektrische ScenterpieceTM Easy 
MeltCup Verwarmer gestoken worden of als deze onjuist gebruikt wordt. Alleen 
voor gebruik met goed functionerende wandcontactdoos 220-240 VAC 50 Hz 14 
W.Voeg geen water toe aan de Yankee Candle ScenterpieceTM Easy MeltCup. Laat 
het apparaat niet onbeheerd achter.

GEBRUIKSAANWIJZING: 
• Plaats het apparaat op een vlakke en hittebestendige ondergrond, verwijderd van 
andere hittebronnen en brandbare objecten. Gebruik de verwarmer niet indien 
deze gebroken of beschadigd is.
• Verwijder het deksel van de Yankee Candle ScenterpieceTM Easy MeltCup en plaats 
in de verwarmer.
• Sluit de Yankee Candle ScenterpieceTM Easy MeltCup Verwarmer aan op een goed 
functionerende wandcontactdoos 220-240 VAC 50 Hz 14 W.
Laat de wax door de warmte smelten en de geur zal zich door de kamer 
verspreiden. Apparaat wordt heet tijdens gebruik; niet aanraken tijdens gebruik, 
gesmolten wax kan brandwonden veroorzaken.  Laat het apparaat volledig 
afkoelen alvorens het aan te raken.
• Als er geen wax meer in de container zit, haal de elektrische Yankee Candle 
ScenterpieceTM Easy MeltCup Verwarmer uit het stopcontact en laat de eenheid 
afkoelen voordat een andere Yankee Candle ScenterpieceTM Easy MeltCup wordt 
gebruikt.
• Haal eenheid na gebruik uit het stopcontact.

DIT APPARAAT KAN WORDEN GEBRUIKT DOOR KINDEREN 
VAN 8 JAAR EN OUDER EN PERSONEN MET VERMINDERDE 
LICHAMELIJKE, ZINTUIGLIJKE OF MENTALE VERMOGENS 
OF GEBREK AAN ERVARING EN KENNIS ALS ZIJ ONDER 
TOEZICHT STAAN OF ALS ZIJ INSTRUCTIE HEBBEN 
GEKREGEN OVER HET VEILIGE GEBRUIK VAN HET 
APPARAAT EN DE GEVAREN ERVAN BEGRIJPEN. KINDEREN 
MOGEN NIET MET HET APPARAAT SPELEN. REINIGING EN 
GEBRUIKERSONDERHOUD MOGEN NIET DOOR KINDEREN 
ZONDER TOEZICHT WORDEN UITGEVOERD.
DA  LÆS ALLE INSTRUKTIONER FØR BRUG. FØLGES INSTRUKTIONERNE 
IKKE, KAN DER OPSTÅ BRANDFARE.
Se vedlagte instruktioner. Anvend kun med Yankee Candle 
ScenterpieceTM Easy MeltCups. Ikke beregnet til brug med wax melts 
opvarmet duftolie eller opfriskende potpourriolie. Nedsænk ikke dette 
produkt i vand.
ADVARSEL. Ved brug af elektriske produkter bør de grundlæggende 

sikkerhedsforanstaltninger altid følges, herunder følgende:
• Læs alle instruktioner, før produktet tages i brug.
• Indsæt ikke �ngre eller hænder i enheden.
• Nedsænk ikke i vand.
• Opbevar utilgængeligt for børn og kæledyr for at mindske risikoen 
for skader.
• Må ikke anvendes i små, begrænsede områder uden tilstrækkelig udluftning.
• Må ikke anvendes til mad, i restauranter eller andre utilsigtede anvendelser.
• Afmonter ikke - Ingen dele indeni, der kan skiftes af brugeren.
• Afbryd apparatet inden der udføres vedligeholdelse eller rengøring.

BEMÆRK: Denne elektriske Yankee Candle ScenterpieceTM Easy MeltCup varmer 
anvender elektricitet. Der kan opstå elektrisk stød, hvis metal eller andre 
fremmedlegemer indsættes i nogen dele af denne elektriske ScenterpieceTM Easy 
MeltCup varmer, eller hvis den anvendes forkert. Anvend kun i egnede 
stikkontakter (220-240 V vekselstrøm 50 Hz 14 W), der fungerer korrekt. Tilsæt ikke 
vand til Yankee Candle ScenterpieceTM Easy MeltCup. Efterlad ikke enheden uden 
opsyn.

BRUGSANVISNING:
• Placer enheden på en plan og varmebestandig over�ade væk fra andre 
varmekilder og brandbare objekter. Anvend ikke varmeren, hvis den er krakeleret 
eller beskadiget.
• Fjern låg fra Yankee Candle ScenterpieceTM Easy MeltCup og læg i varmere.
• Slut din elektriske Yankee Candle ScenterpieceTM Easy MeltCup varmer til en egnet 
stikkontakt (220-240 V vekselstrøm 50 Hz 14 W), der fungerer korrekt.
• Lad varmen smelte voksen, så duften spredes i rummet. Enheden bliver varm 
under brug – berør den ikke, mens den er i brug, da opvarmet voks kan forårsage 
forbrændinger.  Lad enheden køle helt af, inden den berøres.
• Hvis der ikke er voks tilbage i beholderen, skal du tage stikket ud af stikkontakten 
til Yankee Candle ScenterpieceTM Easy MeltCup varmer og lade enheden afkøle før 
brug med en anden Yankee Candle ScenterpieceTM Easy MeltCup.
• Tag stikket ud efter brug.

DETTE APPARAT KAN BRUGES AF BØRN FRA 8 ÅR OG 
OPEFTER OG PERSONER MED NEDSATTE FYSISKE, 
SENSORISKE ELLER MENTALE EVNER ELLER MANGLENDE 
ERFARING OG VIDEN, HVIS DE ER UNDER TILSYN ELLER 
VEJLEDES I BRUG AF APPARATET PÅ EN SIKKER MÅDE OG 
FORSTÅR FARERNE INVOLVERET. BØRN MÅ IKKE LEGE MED 
APPARATET. RENGØRING OG BRUGERVEDLIGEHOLDELSE 
MÅ IKKE FORETAGES AF BØRN UDEN TILSYN.
SV  LÄS ALLA INSTRUKTIONER FÖRE ANVÄNDNING. UNDERLÅTENHET 
ATT FÖLJA INSTRUKTIONERNA KAN LEDA TILL BRANDRISK.  Se 
medföljande instruktioner. Använd enbart med Yankee Candle 
ScenterpieceTM Easy MeltCups. Inte avsedd att användas med wax melts 
parfymerad värmeolja eller potpourri refresherolja. Doppa inte 
produkten i vatten.
VARNING. När du använder elektriska produkter bör grundläggande 

försiktighetsåtgärder alltid följas, inklusive följande:
• Läs alla instruktioner innan du använder produkten.
• Stick inte in �ngrar eller händer i enheten.
• Doppa inte i vatten.
• Förvara utom räckhåll för barn och husdjur för att minska skaderisken.
• Använd inte produkten i slutna utrymmen utan rätt ventilation.
• Använd inte produkten för livsmedel, restaurangservice eller icke avsedda 
användningsområden.
• Demontera inte. - Inga delar som kan repareras av användaren inuti.
• Koppla ur denna enhet före underhåll eller rengöring.

OBS: Denna elektriska Yankee Candle ScenterpieceTM Easy MeltCup-värmare 
använder elektricitet. Risk för elektriska stötar föreligger om metall eller andra 
främmande föremål förs in i någon del av denna elektriska ScenterpieceTM Easy 
MeltCup-värmare eller om den används felaktigt. Använd endast i lämpligt, väl 
fungerande eluttag (220–240 V AC 50 Hz 14 W). Använd inte Yankee Candle 
ScenterpieceTM Easy MeltCup med vatten. Lämna inte enheten utan uppsikt.

ANVÄNDARINSTRUKTIONER:
• Placera enheten på en jämn yta på avstånd från andra värmekällor och 
brandfarliga föremål. Använd inte värmaren om den är kantstött eller skadad.
• Ta av locket från Yankee Candle ScenterpieceTM Easy MeltCup och placera enheten 
i värmaren.
• Anslut din elektriska Yankee Candle ScenterpieceTM Easy MeltCup-värmare till ett 
lämpligt, väl fungerande eluttag på 220-240 V AC 50 Hz 14 W.
• När värmen smälter vaxet frigörs doft i rummet. Under användningen blir enheten 
varm. Rör den inte under användning eftersom uppvärmt vax kan orsaka 
brännskador.  Låt enheten svalna helt innan du rör den.
• Koppla ur din Yankee Candle ScenterpieceTM Easy MeltCup-värmare och låt 
enheten kylas ned innan användning med en annan Yankee Candle ScenterpieceTM 
Easy MeltCup om det inte �nns något vax kvar i behållaren.
• Koppla ur enhetens strömkontakt efter användning.

DENNA APPARAT KAN ANVÄNDAS AV BARN FRÅN 8 ÅR OCH 
UPPÅT OCH PERSONER MED NEDSATT FYSISK, SENSORISK 
ELLER MENTAL FÖRMÅGA ELLER BRIST PÅ ERFARENHET OCH 
KUNSKAP OM DE HAR FÅTT TILLSYN ELLER INSTRUKTIONER 
FÖR ATT KUNNA ANVÄNDA APPARATEN PÅ ETT SÄKERT SÄTT 
OCH FÖRSTÅR DE INBLANDADE FARORNA. BARN FÅR INTE 
LEKA MED APPARATEN. RENGÖRING OCH UNDERHÅLL AV 
ANVÄNDARE FÅR INTE UTFÖRAS AV BARN UTAN TILLSYN.
PT  LEIA TODAS AS INSTRUÇÕES ANTES DE UTILIZAR. O NÃO 
CUMPRIMENTO DAS INSTRUÇÕES PODERÁ RESULTAR EM INCÊNDIO. 
Consulte as instruções anexas. Use apenas com Yankee Candle 
Scenterpiece™ Easy MeltCups. Não adequado para utilização com óleo 
de aquecimento de ceras derretidas com fragrância ou óleo puri�cador 
de pot-pourri. Não imergir este produto em água.
AVISO. Ao utilizar produtos elétricos, devem ser sempre cumpridas as precauções 
básicas, incluindo o seguinte:

• Ler todas as instruções antes de utilizar o produto.
• Não colocar os dedos ou mãos na unidade.
• Não imergir em água.
• Para reduzir o risco de ferimentos, manter afastado de crianças e 
animais de estimação.
• Não usar em áreas con�nadas ou de pequenas dimensões sem ventilação 
adequada.
• Não usar para alimentação, jantar ou outras utilizações não adequadas.
• Não desmonte - Dentro não há peças reparáveis pelo usuário.
• Desconecte o dispositivo antes de efetuar operações de manutenção ou limpeza.

AVISO: Este aquecedor elétrico Yankee Candle Scenterpiece™ Easy MeltCup utiliza 
eletricidade. Existe o risco de choque elétrico, caso seja inserido metal ou outro 
objeto em qualquer parte deste aquecedor elétrico Scenterpiece™ Easy MeltCup, 
ou caso este seja utilizado de forma incorreta. Utilize apenas numa tomada elétrica 
adequada de 220-240V CA 50Hz 14W. Não adicione água ao Yankee Candle 
Scenterpiece™ Easy MeltCup. Não deixe a unidade sem supervisão. 

INSTRUÇÕES DE UTILIZAÇÃO:
• Coloque a unidade numa superfície plana e resistente ao calor, longe de outras 
fontes de calor e objetos in�amáveis. Não utilize o aquecedor elétrico se estiver 
lascado ou dani�cado.
• Retire a tampa do Yankee Candle Scenterpiece™ Easy MeltCup e coloque dentro 
do aquecedor elétrico.
• Ligue o aquecedor elétrico Yankee Candle Scenterpiece™ Easy MeltCup a uma 
tomada elétrica adequada de 220-240V CA 50Hz 14W.
• Deixe que o calor derreta a cera e a fragrância será libertada na divisão. A unidade 
�cará quente ao ser utilizada – não lhe toque enquanto estiver a ser utilizada, pois a 
cera quente pode provocar queimaduras.  Deixe a unidade arrefecer totalmente 
antes de lhe tocar.
• Se não houver vestígios de cera no recipiente, desligue o aquecedor elétrico 
Yankee Candle Scenterpiece™ Easy MeltCup e deixe arrefecer antes de usar outro 
Yankee Candle Scenterpiece™ Easy MeltCup.
• Desligue da tomada depois de utilizar.

ESTE APARELHO PODE SER UTILIZADO POR CRIANÇAS 
COM IDADE IGUAL OU ACIMA DE 8 ANOS E PESSOAS COM 
CAPACIDADES FÍSICAS, SENSORIAIS OU MENTAIS 
REDUZIDAS OU COM FALTA DE EXPERIÊNCIA E 
CONHECIMENTO, SOMENTE COM SUPERVISÃO OU SE 
RECEBERAM INSTRUÇÕES RELATIVAS AO USO DO 
APARELHO DE FORMA SEGURA E CIENTES DOS PERIGOS 
ENVOLVIDOS. AS CRIANÇAS NÃO DEVEM BRINCAR COM O 
APARELHO. A LIMPEZA E A MANUTENÇÃO NÃO DEVEM 
SER FEITAS POR CRIANÇAS SEM SUPERVISÃO.
CS  PŘED POUŽITÍM SI PŘEČTĚTE VŠECHNY POKYNY. NEDODRŽENÍ 
POKYNŮ MŮŽE VÉST K NEBEZPEČÍ POŽÁRU.
Přečtěte si přiložené pokyny. Používejte pouze s vosky Yankee Candle 

ScenterpieceTM Easy MeltCups. Není určeno pro používání s vosky do 
aromalampy, vonnými hřejivými oleji nebo olejovými osvěžovači pro 
potpourri. Výrobek nenamáčejte do vody.
VAROVÁNÍ. Při používání elektrických přístrojů je nezbytné dodržovat základní 
bezpečnostní opatření, včetně těchto:
• Před použitím si přečtěte všechny pokyny.
• Nestrkejte dovnitř prsty ani ruce.
• Nenamáčejte do vody.
• Pro omezení rizik uchovávejte mimo dosah dětí a domácích zvířat.
• Nepoužívejte v malých uzavřených prostorách bez náležitého odvětrávání.
• Nepoužívejte s jídlem, ke stolování nebo jinému účelu, ke kterému nejsou určeny.
• Nerozebírejte - Uvnitř nejsou žádné součásti opravitelné uživatelem.
• Před prováděním údržby nebo čištění odpojte zařízení.

UPOZORNĚNÍ: Tato elektrická aromalampa na vosky Yankee Candle ScenterpieceTM 
Easy MeltCup je na elektřinu. Riziko úrazu elektrickým proudem existuje v případě, 
že by se nějaký kovový či jiný cizí předmět dostal do jakékoliv části této elektrické 
aromalampy ScenterpieceTM Easy MeltCup nebo by tato aromalampa byla 
nevhodně používána. Zapojujte pouze do vhodných, řádně funkčních elektrických 
zásuvek s napájením 220–240 V AC, 50 Hz, 14 W. K voskům Yankee Candle 
ScenterpieceTM Easy MeltCup nepřidávejte vodu. Nenechávejte zařízení bez 
dohledu. 

NÁVOD K POUŽITÍ: 
• Zařízení postavte na rovný, žáruvzdorný povrch mimo dosah tepelných zdrojů a 
hořlavých předmětů. Aromalampu nepoužívejte, pokud je otlučená nebo 
poškozená.
• Odstraňte víčko z vosku Yankee Candle ScenterpieceTM Easy MeltCup a dejte vosk 
do aromalampy.
• Zapojte aromalampu na vosky Yankee Candle ScenterpieceTM Easy MeltCup do 
vhodné, řádně fungující elektrické zásuvky s napájením 220-240 V AC, 50 Hz, 14 W.
• Nechte vosk teplem rozpustit. Místností se začne šířit vůně. Zařízení se při 
používání zahřívá – během této doby se ho nedotýkejte. Rozehřátý vosk může 
způsobit popáleniny.  Než se zařízení dotknete, nechte ho zcela vychladnout.
• Jestliže už v nádobce není žádný vosk, vypojte aromalampu Yankee Candle 
ScenterpieceTM Easy MeltCup ze zásuvky a nechte ji vychladnout; teprve poté 
můžete použít další vosk Yankee Candle ScenterpieceTM Easy MeltCup.
• Po použití vypojte ze zásuvky.

TENTO SPOTŘEBIČ MOHOU POUŽÍVAT DĚTI OD 8 LET A 
STARŠÍ A OSOBY SE SNÍŽENÝMI FYZICKÝMI, SMYSLOVÝMI 
NEBO MENTÁLNÍMI SCHOPNOSTMI NEBO NEDOSTATKEM 
ZKUŠENOSTÍ A ZNALOSTÍ, POKUD JIM BYL POSKYTNUT 
DOHLED NEBO POUČENÍ O POUŽÍVÁNÍ SPOTŘEBIČE 
BEZPEČNÝM ZPŮSOBEM A POROZUMĚNÍ RIZIKŮM 
ZAPOJEN. DĚTI SE SE ZAŘÍZENÍM NESMÍ HRÁT. ČIŠTĚNÍ A 
ÚDRŽBU UŽIVATELŮ NESMÍ PROVÁDĚT DĚTI BEZ DOZORU.
FI  LUE KAIKKI OHJEET ENNEN KÄYTTÖÄ. OHJEIDEN NOUDATTAMATTA 

JÄTTÄMINEN VOI JOHTAA PALOTURVALLISUUSRISKIIN. Katso oheiset 
käyttöohjeet.
Käytä ainoastaan Yankee Candle ScenterpieceTM Easy MeltCups 
-tuotteiden kanssa. Ei ole tarkoitettu käytettäväksi Wax Melts -vahojen, 
tuoksuvien lämpö-öljyjen tai potpourrin täydennysöljyjen kanssa. Älä 
upota tätä tuotetta veteen.
VAROITUS. Sähkölaitteita käytettäessä perusvarotoimenpiteitä, kuten seuraavia, 
tulee aina noudattaa:
• Lue kaikki ohjeet ennen laitteen käyttöä.
• Älä laita sormia tai käsiä laitteen sisään.
• Älä upota laitetta veteen.
• Pidä laite pois lasten ja lemmikkieläinten ulottuvilta vahinkojen välttämiseksi.
• Älä käytä ahtaissa, suljetuissa tiloissa, joiden ilmanvaihto on puutteellinen.
• Älä käytä elintarvikkeille, ateriointiin tai muuhun käyttötarkoituksen vastaiseen 
tarkoitukseen.
• Älä pura - sisällä ei ole käyttäjän huollettavia osia.
• Irrota laite ennen huolto- tai puhdistustoimenpiteiden suorittamista.

HUOMIO: Tämä Yankee Candle ScenterpieceTM Easy MeltCup -lämpölamppu on 
sähkökäyttöinen. On olemassa sähköiskun vaara, jos metallinen tai jokin muu 
vieras esine laitetaan tämän sähköisen ScenterpieceTM Easy MeltCup -lämpölampun 
mihin tahansa osaan tai jos lamppua käytetään väärin. Käytä vain sopivan, 
asianmukaisesti toimivan virtalähteen kanssa toimivuuksilla 220–240V AC 50Hz 
14W. Älä lisää vettä Yankee Candle ScenterpieceTM Easy MeltCup -tuotteeseen. Älä 
jätä laitetta vartioimatta.

KÄYTTÖOHJEET:
• Aseta laite tasaiselle ja lämpöä kestävälle alustalle niin, että se on kaukana muista 
lämmönlähteistä ja syttyvistä esineistä. Älä käytä lämpölamppua, jos siinä on 
murtumia tai halkeamia.
• Poista kansi Yankee Candle ScenterpieceTM Easy MeltCup -tuotteesta ja aseta tuote 
lämpölamppuun.
• Kytke Yankee Candle ScenterpieceTM Easy MeltCup -lämpölamppu sopivaan, 
asianmukaisesti toimivaan toimivuuden 220–240V AC 50Hz 14W virtalähteeseen.
• Anna lämmön sulattaa vaha, jolloin tuoksu leviää huoneeseen. Laite kuumenee 
käytön aikana – älä koske siihen, kun se on päällä, koska kuuma vaha voi aiheuttaa 
palovammoja.  Anna laitteen jäähtyä täysin ennen kuin kosket siihen.
 •  Jos astiassa ei ole lainkaan vahaa, irrota sähköinen Yankee Candle ScenterpieceTM 
Easy MeltCup -lämpölamppu virtalähteestä ja anna sen jäähtyä, ennen kuin käytät 
sitä toisen Yankee Candle Scenterpiece 
Easy MeltCup -tuotteen kanssa.
•  Irrota yksikkö virtalähteestä käytön jälkeen.

TÄTÄ LAITETTA VOIVAT KÄYTTÄÄ VÄHINTÄÄN 8-VUOTIAAT 
LAPSET JA HENKILÖT, JOILLA ON HEIKENTYNEET FYYSISET, 
AISTILLISET TAI HENKISET KYVYT TAI JOILLA EI OLE 
KOKEMUSTA JA TIETOA, JOS HEILLE ON ANNETTU 
VALVONTAA TAI OHJEITA LAITTEEN TURVALLISESTA 
KÄYTÖSTÄ JA HE YMMÄRTÄVÄT VAARAT MUKANA. LAPSET 

EIVÄT SAA LEIKKIÄ LAITTEELLA. LAPSET EIVÄT SAA 
PUHDISTAA JA HUOLTAA KÄYTTÄJIÄ ILMAN VALVONTAA.
HR  PROČITAJTE SVE UPUTE PRIJE UPOTREBE. NEPRIDRŽAVANJE 
UPUTA MOŽE DOVESTI DO RIZIKA OD POŽARA. Pogledajte priložene 
upute. Upotrebljavajte samo s čašicama Yankee Candle ScenterpieceTM 
Easy MeltCups. Nije namijenjeno upotrebi s mirisnim uljem za 
zagrijavanje voska ili osvježavajućim uljem potpourri. Nemojte uranjati 
ovaj proizvod u vodu.
UPOZORENJE. Kada upotrebljavate električne proizvode, uvijek treba slijediti 
osnovne mjere opreza, uključujući sljedeće:
• Pročitajte sve upute prije upotrebe proizvoda.
• Nemojte stavljati prste ili ruke u proizvod.
• Nemojte uranjati u vodu.
• Kako biste smanjili rizik od ozljede, držite podalje od djece i ljubimaca.
• Nemojte upotrebljavati u malim i skučenim prostorima bez odgovarajuće 
ventilacije.
• Nemojte upotrebljavati za hranu, posluživanje hrane ili druge nepredviđene 
namjene.
• Ne rastavljati – Ne sadržava u unutrašnjosti dijelove koje korisnik može 
samostalno popraviti.
• Izvucite uređaj iz izvora napajanja prije obavljanja postupaka održavanja ili 
čišćenje.

OPREZ: Električni grijač Yankee Candle ScenterpieceTM Easy MeltCup radi na struju. 
Ako se metalni ili neki drugi strani predmet stavi u bilo koji dio ovog električnog 
grijača ScenterpieceTM Easy MeltCup ili ako se neispravno upotrebljava, postoji rizik 
od strujnog udara. Upotrebljavajte samo u odgovarajućoj, ispravnoj električnoj 
utičnici koja ima sljedeće osobine: 220–240 V, izmjenična struja, 50 Hz, 14 W. U 
Yankee Candle ScenterpieceTM Easy MeltCup nemojte dodavati vodu.  Nemojte 
ostavljati proizvod bez nadzora.

UPUTE ZA UPOTREBU:
• Stavite proizvod na ravnu površinu otpornu na toplinu, daleko od izvora topline i 
zapaljivih predmeta. Nemojte upotrebljavati grijač ako je napuknut ili oštećen.
• Skinite poklopac s čašice Yankee Candle ScenterpieceTM Easy MeltCup i stavite u 
grijač.
• Uključite električni grijač Yankee Candle ScenterpieceTM Easy MeltCup u 
odgovarajuću, ispravnu 220-240V AC 50Hz 14W električnu utičnicu.
• Pričekajte da toplina otopi vosak i miris će se početi širiti prostorijom. Proizvod će 
postati vruć tijekom upotrebe – nemojte dirati tijekom upotrebe, zagrijani vosak 
može uzrokovati opekline.  Pustite da se proizvod ohladi prije diranja.
• Ako u spremniku ne ostane voska, iskopčajte električni grijač Yankee Candle 
ScenterpieceTM Easy MeltCup iz struje i pričekajte da se ohladi prije stavljanja nove 
čašice Yankee Candle ScenterpieceTM Easy MeltCup.
• Nakon upotrebe iskopčajte proizvod.

OVAJ UREĐAJ SMIJU UPOTREBLJAVATI DJECA S 
NAVRŠENIH OSAM GODINA ILI STARIJA I OSOBE SA 
SMANJENIM FIZIČKIM, OSJETILNIM I MENTALNIM 

SPOSOBNOSTIMA TE OSOBE KOJE NEMAJU ISKUSTVA I 
ZNANJA SAMO AKO SU POD NADZOROM ILI AKO 
POZNAJU UPUTE KOJE SE ODNOSE NA SIGURNO 
KORIŠTENJE UREĐAJEM ILI AKO SU SVJESNI PRIPADAJUĆIH 
RIZIKA. DJECA SE NE SMIJU IGRATI UREĐAJEM. ČIŠĆENJE I 
ODRŽAVANJE NE SMIJU OBAVLJATI DJECA KOJA NISU POD 
NADZOROM.
HU  HASZNÁLAT ELŐTT OLVASSON EL MINDEN UTASÍTÁST. A 
HASZNÁLATI UTASÍTÁSOK BE NEM TARTÁSA TŰZVESZÉLYT OKOZHAT. 
Lásd a mellékelt utasításokat. Kizárólag Yankee Candle ScenterpieceTM 
Easy MeltCup termékkel történő együttes használatra. Nem alkalmas 
viasz, illatosított olaj vagy pot-pourri frissítő olaj melegítésére. Ne 
merítse ezt a terméket vízbe.
VIGYÁZAT! Elektromos termékek használatakor mindig tartsa be az alapvető 
óvintézkedéseket, az alábbiakat is beleértve:
• A termék használata előtt olvasson el minden utasítást.
• Ne tegye az ujját vagy a kezét az eszközbe.
• Ne merítse vízbe.
• A sérülések kockázatának csökkentése érdekében gyermekektől és kisállatoktól 
tartsa távol.
• Ne használja kisméretű, zárt területeken megfelelő szellőzés nélkül.
• Ne használja étkezésre, tálaláshoz, illetve egyéb nem kívánatos célokra.
• Ne szerelje szét. - A készülékben nincsenek a felhasználó által javítható 
alkatrészek.
• Karbantartás vagy tisztítás előtt húzza ki a készüléket.

FIGYELEM: Ez az elektromos Yankee Candle ScenterpieceTM Easy MeltCup 
viaszmelegítő elektromos árammal működik. Elektromos áramütés veszélye áll 
fenn, ha fémet vagy bármilyen egyéb idegen testet helyez az elektromos 
ScenterpieceTM Easy MeltCup viaszmelegítő bármely részébe, vagy ha helytelenül 
használja. Kizárólag hozzáillő, megfelelően működő 220-240 V-os, váltakozó áramú, 
50 Hz-es, 14 W-os elektromos aljzattal használja. Ne adjon vizet a Yankee Candle 
ScenterpieceTM Easy MeltCup termékhez. Ne hagyja az eszközt felügyelet nélkül.

HASZNÁLATI UTASÍTÁS:
• Helyezze az eszközt vízszintes és hőálló felületre, egyéb hőforrásoktól és 
gyúlékony tárgyaktól távol. Ne használja a melegítőt, ha csorba vagy megrepedt.
• Távolítsa el a Yankee Candle ScenterpieceTM Easy MeltCup csomagolását és 
helyezze be a melegítőbe.
• Csatlakoztassa az elektromos Yankee Candle ScenterpieceTM Easy MeltCup 
viaszmelegítőt egy megfelelő, megfelelően működő 220-240 V-os, váltakozó 
áramú, 50 Hz-es, 14 W-os elektromos aljzathoz.
• Hagyja, hogy a keletkező hő megolvassza a viaszt, miközben az illat szétárad a 
szobában. Az eszköz használat közben felforrósodhat - használat közben ne érintse 
meg, a felforrósodott viasz égési sérülést okozhat!  Hagyja, hogy az eszköz teljesen 
lehűljön, mielőtt megérintené.
• Amennyiben a tartályból elfogy a viasz, húzza ki a Yankee Candle ScenterpieceTM 

Easy MeltCup viaszmelegítőt és hagyja kihűlni az eszközt, mielőtt egy másik Yankee 
Candle Scenterpiece Easy MeltCup termékkel használná.
• Használat után válassza le az eszközt az áramforrásról.

EZT A KÉSZÜLÉKET 8 ÉVES VAGY ANNÁL IDŐSEBB 
GYERMEKEK ÉS CSÖKKENT FIZIKAI, ÉRZÉKSZERVI VAGY 
MENTÁLIS KÉPESSÉGEKKEL RENDELKEZŐ SZEMÉLYEK, 
ILLETVE TAPASZTALATTAL ÉS ISMERETEKKEL NEM 
RENDELKEZŐK ABBAN AZ ESETBEN HASZNÁLHATJÁK, HA 
BIZTOSÍTOTT A FELÜGYELETÜK, ILLETVE A KÉSZÜLÉK 
BIZTONSÁGOS HASZNÁLATÁVAL KAPCSOLATOS 
ELIGAZÍTÁST KAPTAK, ÉS MEGÉRTETTÉK A VESZÉLYEKET. A 
GYERMEKEK NEM JÁTSZHATNAK A KÉSZÜLÉKKEL. 
GYERMEKEK NEM VÉGEZHETNEK TISZTÍTÁST ÉS 
KARBANTARTÁST FELÜGYELET NÉLKÜL.
NO LES ALLE INSTRUKSJONER FØR BRUK. UNNLATELSE AV Å FØLGE 
INSTRUKSJONENE KAN MEDFØRE BRANNFARE.
Se vedlagte instruksjoner. Bruk bare med Yankee Candle ScenterpieceTM 
Easy MeltCups. Ikke tiltenkt for bruk med wax melts duftende 
varmeolje eller potpurri forfriskende olje. Produktet må ikke senkes ned 
i vann.
ADVARSEL. Ved bruk av elektriske produkter skal grunnleggende forholdsregler 
alltid følges, inkludert følgende:
• Les alle instruksjoner før du bruker produktet.
• Ikke stikk �ngrene eller hendene inn i enheten.
• Ikke senk ned i vann.
• Hold produktet unna barn og kjæledyr for å unngå personskade.
• Må ikke brukes i små lukkede rom med utilstrekkelig ventilasjon.
• Må ikke brukes til næringsmidler, serveringstjeneste eller annen 
utilsiktet bruk.
• Ikke demonter. - Ingen innvendige deler som skal vedlikeholdes av brukeren.
• Koble fra enheten før vedlikehold eller rengjøring.

FORSIKTIG: Denne elektriske Yankee Candle ScenterpieceTM Easy 
MeltCup-varmeren bruker strøm.  Det er fare for elektrisk støt hvis metall eller 
annet fremmedlegeme stikkes inn i en hvilken som helst del av denne elektriske 
ScenterpieceTM Easy MeltCup-varmeren, eller om den brukes feil. Bruk kun i en 
passende og fungerende 220–240 V AC 50 Hz 14 W stikkontakt. Ikke hell vann i 
Yankee Candle ScenterpieceTM Easy MeltCup. Etterlat ikke enheten uten tilsyn.

BRUKSANVISNING:
• Plasser enheten på en plan og varmebestandig over�ate unna andre varmekilder 
og brennbare gjenstander. Ikke bruk varmeren hvis den er sprukket eller skadet.
• Fjern lokket fra Yankee Candle ScenterpieceTM Easy MeltCup og plasser i varmeren.
• Koble den elektriske Yankee Candle ScenterpieceTM Easy MeltCup-varmeren til en 
passende og fungerende 220–240 V AC 50 Hz 14 W stikkontakt.

• La varmen smelte voksen, så slippes duften ut i rommet. Enheten blir varm mens 
den er i bruk – ikke rør under bruk, oppvarmet voks kan føre til brannskader.  La 
enheten kjøle seg helt ned før du rører den.
•  Hvis det ikke er noe voks i beholderen, trekk ut stikkontakten til elektriske Yankee 
Candle ScenterpieceTM Easy MeltCup-varmeren og la enheten avkjøles før du bruker 
den med en annen Yankee Candle ScenterpieceTM Easy MeltCup.
• Trekk ut stikkontakten til enheten etter bruk.

DETTE APPARATET KAN BRUKES AV BARN FRA 8 ÅR ALDER 
OG PERSONER MED NEDSATTE FYSISKE, SENSORISKE ELLER 
MENTALE EVNER ELLER MANGLENDE ERFARING OG 
KUNNSKAP, HVIS DE HAR TILSYN ELLER HAR FÅTT 
INSTRUKSJON OM BRUK AV APPARATET PÅ EN SIKKER MÅTE 
OG FORSTÅR DE INVOLVERTE FARENE. BARN SKAL IKKE LEKE 
MED APPARATET. RENGJØRING OG BRUKERVEDLIKEHOLD 
SKAL IKKE UTFØRES AV BARN UTEN TILSYN.
PL  PRZED UŻYCIEM NALEŻY PRZECZYTAĆ WSZYSTKIE INSTRUKCJE. 
NIEZASTOSOWANIE SIĘ DO INSTRUKCJI MOŻE DOPROWADZIĆ DO 
POŻARU. Należy przeczytać załączone instrukcje. Stosować wyłącznie z 
wkładami Yankee Candle ScenterpieceTM Easy MeltCup. Produkt nie jest 
przeznaczony do użytku z wkładami woskowymi, olejkami 
aromatycznymi ani olejkami potpourri. Nie zanurzać produktu w 
wodzie.
OSTRZEŻENIE. Podczas korzystania z urządzeń elektrycznych należy zawsze 
stosować się do podstawowych zasad bezpieczeństwa:
• Przed użyciem produktu należy przeczytać wszystkie instrukcje.
• Nie wolno wkładać palców ani dłoni do środka urządzenia.
• Nie zanurzać produktu w wodzie.
• Aby zredukować ryzyko obrażeń ciała, należy trzymać produkt z dala 
od dzieci i zwierząt.
• Nie używać w małych, zamkniętych pomieszczeniach bez 
odpowiedniej wentylacji.
• Nie spożywać, nie stosować do podawania żywności ani w inny sposób niezgodny 
z przeznaczeniem.
• Nie demontuj - Wewnątrz nie ma części, które mogą być naprawione przez 
użytkownika.
• Odłącz urządzenie przed wykonaniem czynności konserwacyjnych lub 
czyszczenia.

UWAGA: Kominek elektryczny Yankee Candle ScenterpieceTM Easy MeltCup jest 
podłączany do zasilania elektrycznego. W przypadku włożenia metalowego lub 
innego przedmiotu do kominka elektrycznego ScenterpieceTM Easy MeltCup lub 
jego nieprawidłowego użytkowania zachodzi ryzyko porażenia prądem. Należy 
stosować wyłącznie odpowiednie, prawidłowo funkcjonujące gniazdo elektryczne 
220–240 V AC 50 Hz 14 W. Do not add water to Yankee Candle ScenterpieceTM Easy 
MeltCup. Unikać kontaktu wkładu Yankee Candle ScenterpieceTM Easy MeltCup z 
wodą. Nie pozostawiać produktu bez nadzoru. 

SPOSÓB UŻYCIA:  
• Produkt powinien stać na równej i odpornej na temperaturę powierzchni, z dala 
od innych źródeł ciepła i łatwopalnych obiektów. 
Nie używać kominka, jeśli jest wyszczerbiony lub uszkodzony.
• Zdjąć wieczko wkładu Yankee Candle ScenterpieceTM Easy MeltCup i umieścić 
wkład w specjalnym kominku.
• Podłączyć kominek elektryczny Yankee Candle ScenterpieceTM Easy MeltCup do 
odpowiedniego, prawidłowo funkcjonującego gniazdka elektrycznego 220-240 V 
AC 50 Hz 14 W.
• Zaczekać, aż ciepło roztopi wosk i aromat zacznie uwalniać się w pomieszczeniu. 
Nie dotykać urządzenia podczas użytkowania – staje się gorące, a podgrzany wosk 
może spowodować poparzenia.  Należy poczekać, aż podgrzewacz całkowicie 
wystygnie.
•  Gdy cały wosk w pojemniku zostanie zużyty, odłączyć kominek 
Yankee Candle ScenterpieceTM Easy MeltCup od prądu. Dopiero gdy wystygnie, 
można umieścić w nim nowy wkład Yankee Candle ScenterpieceTM Easy MeltCup.
• Po użyciu odłączyć urządzenie od prądu.

TO URZĄDZENIE MOŻE BYĆ UŻYWANE PRZEZ DZIECI W 
WIEKU POWYŻEJ 8 LAT I OSOBY O OBNIŻONYCH 
ZDOLNOŚCIACH FIZYCZNYCH, SENSORYCZNYCH LUB 
UMYSŁOWYCH LUB NIEPOSIADAJĄCE DOŚWIADCZENIA I 
WIEDZY, JEŚLI OTRZYMAŁY NADZÓR LUB INSTRUKCJE 
DOTYCZĄCE BEZPIECZNEGO KORZYSTANIA Z URZĄDZENIA I 
ROZUMIEJĄ MOŻLIWE ZAGROŻENIA. DZIECI NIE POWINNY 
BAWIĆ SIĘ URZĄDZENIEM. CZYSZCZENIE I KONSERWACJA 
URZĄDZENIA NIE MOGĄ BYĆ WYKONYWANE PRZEZ DZIECI 
BEZ NADZORU.
SK  PRED POUŽITÍM SI PREČÍTAJTE VŠETKY POKYNY. V PRÍPADE 
NEDODRŽANIA POKYNOV MÔŽE DÔJSŤ K RIZIKU POŽIARU.
Pozrite si priložené pokyny. Používajte len s voskovými náplňami 
Yankee Candle ScenterpieceTM Easy MeltCup. Tento výrobok nie je 
určený na používanie so samostatnými vonnými voskami, vonným 
zahrievacím olejom ani s osviežujúcou vonnou olejovou zmesou 
potpourri. Výrobok neponárajte do vody.
VÝSTRAHA. Pri používaní elektrických výrobkov by sa mali vždy dodržiavať 
základné bezpečnostné opatrenia vrátane týchto:
• Pred použitím výrobku si prečítajte všetky pokyny.
• Nevkladajte do vnútra prsty ani ruky.
• Neponárajte výrobok do vody.
• Aby ste znížili riziko úrazu, držte výrobok mimo dosahu detí a domácich zvierat.
• Výrobok nepoužívajte v malých uzavretých priestoroch bez dostatočného vetrania.
• Výrobok nepoužívajte s potravinami, pri servírovaní jedál ani na iné účely, na ktoré 
nie je určený.
• Nerozoberajte - Vo vnútri sa nenachádzajú žiadne použiteľné časti.

• Pred vykonaním údržby alebo čistenia zariadenie odpojte.

POZOR: Táto elektrická aromalampa Yankee Candle ScenterpieceTM Easy MeltCup 
využíva elektrickú energiu. Pri vložení kovového alebo iného cudzieho predmetu do 
akejkoľvek časti elektrickej aromalampy ScenterpieceTM Easy MeltCup, a pri jej 
nesprávnom používaní, vzniká nebezpečenstvo úrazu elektrickým prúdom. 
Používajte len po pripojení k vhodnej a správne fungujúcej elektrickej zásuvke, 
ktorá má tieto parametre: 220 až 240 V striedavého prúdu, 50 Hz, 14 W. Do nádobky 
s voskom Yankee Candle ScenterpieceTM Easy MeltCup nepridávajte vodu.  
Zariadenie nenechávajte bez dozoru.

NÁVOD NA POUŽÍVANIE:
• Jednotku položte na hladký povrch odolný voči teplu v dostatočnej vzdialenosti 
od iných zdrojov tepla a horľavých predmetov. Aromalampu nepoužívajte, ak je 
prasknutá alebo poškodená.
• Odstráňte kryt z nádobky Yankee Candle ScenterpieceTM Easy MeltCup a vložte ju 
do aromalampy.
• Pripojte elektrickú aromalampu Yankee Candle ScenterpieceTM Easy MeltCup  do 
vhodnej elektrickej zásuvky, ktorá má tieto parametre: 220 až 240 V striedavého 
prúdu, 50 Hz, 14 W.
• Nechajte vosk roztaviť teplom a vôňa sa uvoľní do miestnosti. Jednotka sa počas 
používania zohreje. Počas používania sa jej nedotýkajte, pretože ohriaty vosk môže 
spôsobiť popáleniny.  Predtým, ako sa jednotky dotknete, nechajte ju úplne 
vychladnúť.
• Ak v nádobke nezostane žiadny vosk, odpojte elektrickú aromalampu Yankee 
Candle ScenterpieceTM Easy MeltCup zo zásuvky a pred použitím ďalšej nádobky s 
voskom Yankee Candle ScenterpieceTM Easy MeltCup ho nechajte vychladnúť.
• Po použití jednotku odpojte z elektrickej siete.

TENTO SPOTREBIČ SMÚ POUŽÍVAŤ DETI VO VEKU OD 8 
ROKOV A VIAC A OSOBY SO ZNÍŽENÝMI FYZICKÝMI, 
ZMYSLOVÝMI ALEBO MENTÁLNYMI SCHOPNOSŤAMI ALEBO 
NEDOSTATKOM SKÚSENOSTÍ A VEDOMOSTÍ, AK SÚ POD 
DOHĽADOM ALEBO BOLI POUČENÍ O POUŽÍVANÍ 
SPOTREBIČA BEZPEČNÝM SPÔSOBOM A POROZUMELI 
PRÍSLUŠNÝM NEBEZPEČENSTVÁM. DETI SA SO 
SPOTREBIČOM NESMÚ HRAŤ. ČISTENIE A ÚDRŽBU ZO 
STRANY POUŽÍVATEĽA NESMÚ VYKONÁVAŤ DETI BEZ 
DOHĽADU.
SL  PRED UPORABO PREBERITE VSA NAVODILA. NEUPOŠTEVANJE 
NAVODIL LAHKO POVZROČI NEVARNOST POŽARA.
Glejte priložena navodila. Uporabljajte samo z Yankee Candle 
ScenterpieceTM Easy MeltCups. Grelec namenjen za uporabo s toplim 
oljem stopljenega odišavljenega voska ali osvežilnim oljem potpourri. 
Izdelka ne potapljajte v vodo.
OPOZORILO. Pri uporabi električnih izdelkov vedno upoštevajte temeljne 
previdnostne ukrepe, vključno z naslednjimi:

• Pred uporabo izdelka preberite vsa navodila.
• V izdelek ne dajajte prstov ali dlani.
• Ne potapljajte v vodo.
• Ne približujte otrokom ali hišnim ljubljenčkom, da zmanjšate nevarnost poškodb.
• Ne uporabljajte v majhnih zaprtih prostorih brez ustreznega prezračevanja.
• Ne uporabljajte za živila, strežbo ali druge nenamerne uporabe.
• Ne razstavljajte. - V notranjosti ni delov, ki jih lahko servisirajo uporabniki.
• Pred izvedbo vzdrževanja ali čiščenja odklopite napravo.

POZOR: Ta električni grelec za lonček Yankee Candle ScenterpieceTM Easy MeltCup 
deluje na elektriko. V primeru, da je v kateri koli del tega električnega grelca 
vstavljen kovinski ali kateri koli drug tuj predmet ali če se grelec ScenterpieceTM 
Easy MeltCup ne uporablja na ustrezen način, to predstavlja nevarnost električnega 
udara. Uporabljajte samo z ustrezno in pravilno delujočo električno vtičnico z 
napetostjo 220–240 V, izmeničnim tokom, 50 Hz, 14 W. V grelec za lonček Yankee 
Candle ScenterpieceTM Easy MeltCup ne dodajate vode.  Grelca ne puščajte brez 
nadzora.

NAVODILA ZA UPORABO:
• Izdelek namestite na vodoravno površino, odporno na vročino, proč od drugih 
virov toplote in vnetljivih predmetov. Če je grelec odkrušen ali počen, ga ne 
uporabljajte.
• Iz lončka Yankee Candle ScenterpieceTM Easy MeltCup odstranite pokrovček in ga 
položite na toplo.
• Električni grelec za lonček Yankee Candle ScenterpieceTM Easy MeltCup vklopite v 
ustrezno in pravilno delujočo električno vtičnico 220–240 V, izmeničnim tokom, 50 
Hz, 14 W.
• Pustite, da toplota stali vosek in prostor bo napolnila dišava. Izdelek med uporabo 
postane vroč. Ne dotikajte se ga med uporabo. Segret vosek lahko povzroči 
opekline. Preden se izdelka dotaknete, počakajte, da se popolnoma ohladi.
• Ko v lončku ni več voska, izklopite grelec za lonček Yankee Candle ScenterpieceTM 
Easy MeltCup in pustite, da se ohladi, preden vstavite nov loček Yankee Candle 
ScenterpieceTM Easy MeltCup.
• Po uporabi enoto izključite iz vtičnice.

TO NAPRAVO LAHKO OTROCI, STARI 8 LET IN VEČ, TER 
OSEBE Z OMEJENIMI FIZIČNIMI, SENZORIČNIMI ALI 
DUŠEVNIMI SPOSOBNOSTMI OZ. POMANJKANJEM 
IZKUŠENJ IN ZNANJA UPORABLJAJO LE, ČE SO POD 
NADZOROM ALI SO BILI POUČENI O VARNI UPORABI 
NAPRAVE IN RAZUMEJO NEVARNOSTI, POVEZANE Z NJENO 
UPORABO. OTROCI SE NE SMEJO IGRATI Z NAPRAVO. 
OTROCI NE SMEJO BREZ NADZORA IZVAJATI ČIŠČENJA ALI 
VZDRŽEVANJA.
DE  Als Nutzer von unseren Produkten sind für Sie folgende
Informationen wichtig:
Getrennte Erfassung von Altgeräten:
Elektro- und Elektronikgeräte, die zu Abfall geworden sind, werden als Altgeräte 
bezeichnet. Besitzer von Altgeräten müssen diese einer vom unsortierten 

Siedlungsabfall getrennten Erfassung zuführen. Altgeräte gehören nicht in den 
Hausmüll, sondern in spezielle Sammel- und Rückgabesysteme.
Batterien und Akkus sowie Lampen
Besitzer von Altgeräten müssen Altbatterien und Altakkumulatoren, die nicht vom 
Altgerät umschlossen sind, vor der Abgabe an einer Erfassungsstelle vom Altgerät zu 
trennen. Dies gilt auch für Lampen, die zerstörungsfrei aus dem Altgerät entnommen 
werden können. Wenn die Altgeräte einer Vorbereitung zur Wiederverwendung unter 
Beteiligung eines ö�entlich-rechtlichen Entsorgungsträgers zugeführt werden sollen, 
müssen Batterien und Akkus sowie Lampen nicht entnommen werden.
Möglichkeiten der Rückgabe von Altgeräten
Besitzer von Altgeräten aus privaten Haushalten können diese bei den Sammelstellen 
der ö�entlich-rechtlichen Entsorgungsträger oder bei den von Herstellern oder 
Vertreibern eingerichteten Rücknahmestellen unentgeltlich abgeben.
Rücknahmep�ichtig sind Geschäfte mit einer Verkaufs�äche von mindestens 400 m² 
für Elektro- und Elektronikgeräte sowie diejenigen Lebensmittelgeschäfte mit einer 
Gesamtverkaufs�äche von mindestens 800 m², die mehrmals pro Jahr oder dauerhaft 
Elektro- und Elektronikgeräte anbieten und auf dem Markt bereitstellen.
Dies gilt auch bei Online- oder Katalog-Vertrieb, wenn die Lager- und Versand�ächen 
für Elektro- und Elektronikgeräte mindestens 400 m² betragen oder die gesamten 
Lager- und Versand�ächen mindestens 800 m² betragen. Vertreiber haben die 
Rücknahme grundsätzlich durch geeignete Rückgabemöglichkeiten in zumutbarer 
Entfernung zum jeweiligen Endnutzer zu gewährleisten.
Die Möglichkeit der unentgeltlichen Rückgabe eines Altgerätes besteht bei 
rücknahmep�ichtigen Vertreibern unter anderem dann, wenn ein neues gleichartiges 
Gerät, das im Wesentlichen die gleichen Funktionen erfüllt, an einen Endnutzer 
abgegeben wird.
Wenn ein neues Gerät an einen privaten Haushalt ausgeliefert wird, kann das 
gleichartige Altgerät auch dort zur unentgeltlichen Abholung übergeben werden. Dies 
gilt bei Online- oder Katalog-Vertrieb für Geräte der Kategorien 1, 2 oder 4 gemäß § 2 
Abs. 1 ElektroG, nämlich „Wärmeüberträger“, „Bildschirmgeräte“ oder „Großgeräte“ 
(letztere mit mindestens einer äußeren Abmessung über 50 Zentimeter). Zu einer 
entsprechenden Rückgabe-Absicht werden Endnutzer beim Abschluss eines 
Kaufvertrages befragt.
Außerdem besteht die Möglichkeit der unentgeltlichen Rückgabe bei Sammelstellen 
der Vertreiber unabhängig vom Kauf eines neuen Gerätes für Kleingeräte, die in keiner 
äußeren Abmessung größer als 25 Zentimeter sind, und zwar beschränkt auf drei 
Altgeräte pro Geräteart.
Datenschutz-Hinweis
Altgeräte enthalten häu�g sensible personenbezogene Daten. Dies gilt insbesondere 
für Geräte der Informations- und Telekommunikationstechnik wie Computer und 
Smartphones. Bitte beachten Sie in Ihrem eigenen Interesse, dass für die Löschung der 
Daten auf den zu entsorgenden Altgeräten jeder Endnutzer selbst verantwortlich ist.
Bedeutung des Symbols „durchgestrichene Mülltonne“
Das auf Elektro- und Elektronikgeräten regelmäßig abgebildete Symbol einer 
durchgestrichenen Mülltonne 
weist darauf hin, dass das 
jeweilige Gerät am Ende seiner 
Lebensdauer getrennt vom 
unsortierten Siedlungsabfall 
zu erfassen ist.
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